



OTORGADA POR LA CAMARA DE COMERCIO E INDUSTRIA DE EL SALVADOR

## Dice Pdte. Betancur

# NO NEGOCIACION CON TERRORISMO

(Detalles en la Página 13)

## Denuncian Daño a la Pesca por Medidas del Gobierno

Un análisis a fondo de las políticas que implanta el Gobierno en relación a la industria pesquera lo lleva a la conclusión de que el Estado es el "gran depredador de la pesca en el país", declaró para EL DIARIO DE HOY un conocido empresario pesquero.

El entrevistado dice que es totalmente incongruente el autorizar una veda y simultáneamente conceder licencias para pesca a granel, "aunque este es el úni-

co país del mundo", agrega, "en donde las licencias de pesca no se conceden a los pescadores, sino a los "pescados"".

Nos dice el declarante que la industria pesquera está siendo ahogada por un exceso de controles, incapacidad administrativa y pésima burocracia. "Pero", señala, "el silencio es el principal cómplice de estas políticas contrarias al desarrollo, ya que por no existir denuncias de

parte del público, tranquilamente se están violando las especificaciones de la FAO en cuanto al número de embarcaciones que pueden ser autorizadas.

### FALSOS DEPREDADORES ARTESANALES

Se nos dice que la emisión de licencias se justifica afirmando que éstas se conceden a "pescadores artesanales", a quienes,

sin embargo, les está vedado capturar chacalín y camarón rojo. Sin embargo, agrega, precisamente eso es lo que se exporta, con lo que demuestra que no han sido "artesanales", los que los pescaron. Por ese motivo, dice, es que la licencia de exportación para camarones debe otorgarse únicamente al que lo captura, para no formalizar el robo, ya que por lógica algunos

—Favor pase a la página 67.



**PREMIO ASIRA.**— El Cnel. Esteban de Jesús Morales (derecha), recibe el PREMIO ASIRA que entrega el Sr. David Ramón Canahuati, en nombre de la Asociación Salvadoreña de Importadores de Repuestos Automotrices. El acto se realizó el sábado anterior. Al centro, Sra. Carmen de Tamayo.

**INAUGURAN NOCHE DE COMPRAS.**— Con desfile alusivo la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, inauguró el sábado anterior las Noches de Compras, con motivo de la Navidad y Año Nuevo. Durante la presente semana y la próxima, el comercio capitalino estará abierto hasta las 9 de la noche, para dar oportunidad a miles de salvadoreños de poder hacer sus compras.



**CAMARA DE COMERCIO E INDUSTRIA DE EL SALVADOR.**  
**INAUGURACION NOCHES DE COMPRAS**